

乌军F-16战机坠毁，王牌飞行员殒命

乌克兰军方29日证实，一架美制F-16型战斗机26日在升空应对俄方大规模空袭时坠毁。乌方消息显示，王牌飞行员阿列克谢·梅斯阵亡。

美国官员称，坠机或因飞行员操作失误所致。一名乌克兰议员说，梅斯所驾战机系遭乌军防空部队发射的一枚美制“爱国者”导弹误击坠毁。

乌克兰对F-16战机期盼已久，上月底接收首批，不料未及一月即现损失。



央视新闻

F-16战机

央视截图

疑遭误击

乌克兰武装力量总参谋部29日晚在脸书等社交媒体通报，乌军多架F-16战机与防空导弹部队共同击退俄军空袭，其中一架战机击落4枚巡航导弹，在接近下一个目标时失联，稍后发现战机坠毁，飞行员丧生。

按照乌方说法，俄方26日对乌克兰能源基础设施发动大规模空袭，发射超过200枚(架)巡航导弹和无人机。

一名美国官员告诉路透社记者，坠毁的F-16战机似乎未被俄方火力击中，坠毁原因是飞行员操作失误还是机械故障尚待调查。美国《华尔街日报》以不愿公开姓名的美方官员为消息源报道，坠机很可能是飞行员失误所致。

一名乌克兰军方消息人士则告诉美国有线电视新闻网(CNN)，乌军方不认为坠机是飞行员失误所致。乌克兰最高拉达(议会)议员玛丽亚娜·别祖格拉娅在社交媒体上说，据她自己的消息源，这架F-16战机被乌军发射的一枚“爱国者”防空导弹击落，原因是部队之间“缺乏协调”。

美国国防部发言人萨布丽娜·辛格29日晚些时候在例行记者会上说，她无法证实关于乌军误击F-16战机的报道；乌方眼下没有请求美方协助调查坠机原因。

人机同献

在此次坠机中丧生的飞行员梅斯，是乌军现阶段少数接受过驾驶F-16战机训练的飞行员。乌克兰空军西部司令部26日说，梅斯当天死于拦截俄方导弹的作战行动。他的葬礼在29日举行。

梅斯呼号“翻车鱼”，英语流利，在美国接受训练时曾接受CNN采访，呼吁西方援助更多F-16战机。按照CNN报道的说法，培养一名F-16战机飞行员通常需要数年，而梅斯和他的同袍须在6个月内完成训练。

乌克兰空军主力包括米格-29型等苏制战机，型号老、机群规模有限，且在俄乌冲突升级两年半来损失大半。乌方多次要求北大西洋公约组织国家提供F-16战机。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基本月4日证实，西方国家援助的首批F-16战机已运抵并投入使用。据英国媒体早先报道，这批战

机数量在6至10架，已于7月31日移交乌方。泽连斯基说，乌方还需更多F-16战机，且依然缺乏受过相关训练的飞行员。

CNN报道，作为多用途战机，F-16战机能够用于争夺制空权，为地面部队提供掩护，打击地面目标，拦截敌机、导弹等空中目标。更重要的是，F-16战机能够“吓阻”俄军战斗轰炸机从乌军防区外发射令对手吃尽苦头的精确制导滑翔炸弹。只是，相比俄军用于争夺空中优势的最现代战机，F-16战机性能稍逊，在空中可能落败。路透社援引一些军事分析家的观点报道，单靠少量F-16战机，乌克兰无法扭转战局。

本月初，乌克兰秘密调集大批部队，从东北部苏梅州发动进攻，突入俄罗斯库尔斯克州，宣称占领上千平方公里土地，控制上百个村镇，试图迫使俄方分散兵力，尤其减轻乌方在顿涅茨克地区的压力，并吸引国际关注，争取更多西方援助。然而，两军最近在库尔斯克州陷入对峙，俄军在顿涅茨克地区的攻势继续取得进展，逼近乌军后勤枢纽红军城(乌方称“波克罗夫斯克”)。

据新华社

为儿童接种脊灰疫苗，加沙将临时停火

世界卫生组织官员29日宣布，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已同意在加沙地带实施多次人道主义临时停火，以便让当地儿童接种脊髓灰质炎(脊灰)疫苗。

世卫组织驻巴勒斯坦被占领土代表里克·皮佩尔科恩当天在加沙地带中部城市代尔拜拉赫以视频连线方式参加在美国纽约联合国总部举行的记者会。皮佩尔科恩说，各方同意自9月1日开始首先为加沙中部地区儿童接种疫苗，以色列和哈马斯将在加沙中部停火三天。

随后，疫苗接种将先后在加沙南部地区和北部地区展开，届时以色列和哈马斯将先后在加沙南部和北部各停火三天。相关方还同意，如有必要，每个地区停火时间可延长一天。

据皮佩尔科恩介绍，本次接种计划拟覆盖加沙地带逾64万名10岁以下儿童，临时停火时间为每日6时至15时，以便家长带孩子外出接种疫苗并回到住处。

“我不会说这是理想的推进方

式，但这是可行的推进方式……”皮佩尔科恩说，“我们已经达成了协议，我们希望各方都能遵守。”

世卫组织突发卫生事件规划执行主任迈克尔·瑞安强调，疫苗接种率每轮都需要达到至少90%才能阻止脊髓灰质炎暴发及其国际传播。他披露，联合国方面已向加沙运送了126万剂NoPV2疫苗，另有40万剂尚未运抵。

这种疫苗需儿童每次口服2滴，首次接种4周后还需要第二次口服。据多家媒体报道，各方尚未就第二轮接种安排及临时停火达成协议。

本轮疫苗接种中，来自联合国多个机构和加沙卫生部门的逾2100名医护人员将与流动医疗队一起，在加沙地带数百处地点展开工作。

以色列外交部发言人奥伦·马莫施泰因在社交媒体说，以色列政府与世卫组织和联合国儿童基金会协调了本次“大规模”疫苗接种。哈马斯方面则在声明中表示，支持“联合国人道主义停火”。

据新华社

国内食宿贵，韩国人青睐出境游

由于韩国国内旅游食宿费用走高，不少韩国人改赴周边国家及东南亚地区旅游，韩国国内游呈下降趋势。

韩国《中央日报》29日援引韩国旅游发展局数据报道，今年7月，韩国国内旅游总支出为3.27万亿韩元(约合174亿元人民币)，与去年同期相比减少318.1亿韩元(1.7亿元人民币)。这一数据是自2020年以来同期第三低值。

韩国国土交通部数据则显示，7月出境游人数增长20.3%，达到768万人次，而国内旅游人数下降0.9%至257万人次。

江原道一名李姓住宿业经营者说：“今年夏天生意惨淡。通常情况下，在7月15日至8月24日的6周里，我们的预订量会激增。但今年，在经历了短暂高峰后，预订量急剧下降，我们的收入……只有往年同期的三分之一。不仅是我，这个地区的许多小企业主

都经历着同样的低迷。我发现很多游客选择去东南亚旅游、而非国内游。”

韩联社报道，今年7月，由于水果和燃油产品价格走高，韩国通胀水平延续上涨趋势，比去年同期上涨2.6%。

在消费者捂紧钱包的同时，通货膨胀加剧了韩国国内旅游业面临的挑战。全国17个市道旅游消费均未出现增长，其中6个地区游客人数虽然增加，但消费下降。

韩国仁荷大学消费学教授李恩熙(音译)说：“旅游通常被认为是可自由支配的开支，许多人要么完全放弃旅游，要么尽量减少旅游开支。”

数据显示，韩国今年二季度零售业销售指数同比下降2.9%，创2009年以来最大降幅。自2022年二季度以来，韩国零售业数据已连续9个季度呈下降趋势。

据新华社

哈里斯接受专访：将聚焦经济

美国民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯29日接受美国有线电视新闻网(CNN)专访时说，她胜选后的一项首要议题是强化美国经济。这是哈里斯今年7月正式开始竞选总统以来首次接受主流媒体专访。

哈里斯和竞选搭档、明尼苏达州长蒂姆·沃尔兹29日在“摇摆州”之一佐治亚州萨凡纳市接受CNN主持人达娜·巴什专访。当回答有关“上任第一天目标”问题时，哈里斯没有提及任何具体举措，只是强调她将聚焦经济：“我的优先事项之一是尽力支持和壮大中产阶级。”

哈里斯8月早些时候公布她的经济政策方案，涉及降低食品、住房和育儿成本，建议措施包括打击哄

抬物价现象、加速平价住房建设。

然而按CNN说法，经济仍是民主党人的“政治弱点”。民意调查显示，就处理经济事务和应对通货膨胀的能力方面，选民更信任共和党总统候选人唐纳德·特朗普，不过两人在这方面的支持率差距正在缩小。此外，哈里斯的计划与现任总统约瑟夫·拜登推行的政策相比并无太大转折，只是选择了另一种“信息传达策略”，更强调“可负担性”，而非拜登屡屡提及的创造就业或拉动制造业。

针对舆论批评拜登政府应对通胀不力，哈里斯辩解说，拜登和她接手时，美国经济已因为前总统特朗普应对新冠疫情不当而遭受重创。本届政府任内已实现“恢复经济”的

目标，只是“还有很多事要做”。

就中东地区事务，哈里斯没有正面回答可能会采取哪些与拜登不同的政策，包括是否会限制美国向以色列出售武器，只说她支持以色列保持强大，同时需要推动巴以冲突双方尽快达成在加沙地带停火和释放被扣押人员的协议。

特朗普当晚在社交媒体上说，期待与哈里斯辩论并“揭穿她的骗子身份”。两人定于9月10日出席由美国广播公司主办的电视直播辩论。

29日公布的路透社与益普索集团最新联合民调显示，哈里斯在美国注册选民中的支持率达45%，领先特朗普4个百分点，误差范围在两个百分点左右。

据新华社

分类广告 刊登热线: 025-84783581, 13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

综合招聘
修理厂诚聘洗车工2名, 学徒2名, 烧饭师傅1名, 待遇3500-5000元, 包吃住, 男女不限, 15295550958。

征婚交友
广告热线: 025-84783581

零距离老牌婚介中心
不成功不收费, 成功率高。
张萍诚信热线 84649365。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏
传递阅读的力量

扫码了解书香江苏